

Vorvertragliche Informationspflichten zum VK7 Akku-Staubsauger

- Der Akku-Staubsauger VK7 verfügt über Funktionen, welche ausschließlich genutzt werden können, wenn der VK7 mit der MyKobold App per Bluetooth® verbunden wird. Zu diesen Funktionen zählen unter anderem
 - das Einstellen benutzerdefinierter Saugstufen;
 - das Abrufen von Reinigungsstatistiken:
 - die Erinnerungsfunktion zum Reinigen und Austausch der genutzten Reinigungsbürsten/ Filter basierend auf der tatsächlichen Reinigungszeit.
- Der VK7 stellt eine Verbindung mit der MyKobold App per Bluetooth® her, welche von der Vorwerk Deutschland Stiftung & Co. KG betrieben wird.
- Um den VK7 per App nutzen zu können, ist ein kabelloser Netzwerkzugang (WLAN) zum Internet notwendig, insb. um die App einmalig herunterzuladen und alle Funktionen nutzen zu können, z.B. das Nachbestellen von Verbrauchsmaterialien.

- Die MyKobold App ist mit allen gängigen Smartphones und Tablets mit den Betriebssystemen iOS oder Android kompatibel. Genauere Angaben zu aktuell unterstützten Geräten finden Sie auf der My-Kobold App Seite im Google Play Store oder Apple App Store.
- Um den VK7 per App ansteuern und alle Funktionen nutzen zu können, muss vor Nutzung ein kostenloser Account in der MyKobold App mit einer gültigen E-Mail-Adresse angelegt werden.
- Sprache MyKobold App: deutsch
- Geographische Zugangs-Einschränkungen: keine.
- Für das Produkt gilt das gesetzliche Mängelhaftungsrecht.
- Der Versand erfolgt ausschließlich nach Deutschland.

Vorwerk Deutschland Stiftung & Co. KG Mühlenweg 17-37, 42270 Wuppertal Sitz der KG: Amtsgericht Wuppertal HRA 16898/ persönlich haftende Gesellschafterin: Vorwerk Stiftung, Hamburg, Vorstand: Dr. Maximilian Bode, Sido Jan Hofman

Stand: Juli 2023